

喜迎党的十九大 向总书记汇报·镇江来信

编者按：党的十九大是在我国全面建成小康社会决胜阶段召开的一次十分重要的代表大会，是党和国家政治生活中的一件大事，全国人民对此次盛会充满期待。特别是对于3年前曾近距离接触习近平总书记的我市几位新闻当事人来说，他们对十九大的胜利召开，更有一份特殊的感情。随着大会开幕日期的日益临近，他们想用特别的方式向总书记表达心中的激动、思念和憧憬，并汇报自己始终牢记总书记视察镇江时的嘱托，尽心尽职、创新创业、砥砺奋进所取得的可喜成绩，以及他们亲身感受到的家乡之变和辉煌中国的时代巨变。

本报从即日起推出《喜迎党的十九大 向总书记汇报·镇江来信》栏目，敬请关注。



二维码制作 金凯

世业百姓的健康请您放心！

尊敬的习总书记：

您好！

我是镇江市丹徒区世业镇卫生院的负责人胡小忠。我永远不会忘记，2014年12月13日的那天下午，暖阳拂大地，您到卫生院来看望大家，您的举止平易近人，言语和蔼可亲，您的嘱托言犹在耳，基层百姓的健康状况永远是您最牵挂的。我仍然记得，当时我握住您的手高兴得都忘了要松开。那些场景，让我一直沉浸在激动和感动之中。

当时，您殷切嘱托，“没有全民健康，就没有全面小康。要推动医疗卫生工作重心下移、医疗卫生资源下沉，推动城乡基本公共服务均等化，为群众提供安全有效方便价廉的公共卫生和基本医疗服务，真正解决好基层群众看病难、看病贵问题。”

3年来，我们牢记您的嘱托，做强联合门诊，做实慢病管理，建设智慧医疗，使您的嘱托落地开花，换来老百姓满满的获得感。作为一名基层医务工作者，我把您的嘱托排进了我满满的工作中。当年，您在卫生院视察时，特别关心慢性病的管理，我们院从2015年开始为全镇的高血压和糖尿病患者提供了规范化管理签约服务，对



胡小忠在工作中。 孙晨飞 摄

全镇2019名高血压和糖尿病患者，76名重症精神病患者全部开展规范化的管理。

3年来，我们院完成高血压病人随访17326次，规范化管理率92%，糖尿病随访3883次，规范化管理率97%，远远高于全市水平，进一步做实健康管理。今年我们慢病监测

APP系统上线，完善了慢病管理系统与健康档案的衔接，随时调阅区域平台上的群众就医信息和跟踪监测慢病数据，进一步提高了管理质量，现在全镇慢性病患者签约率达到了84.5%，初步形成了“签约+健康管理+有序就诊”的新服务路径。（下转A04版）

惠建林 以普通党员身份 参加党支部 组织生活会

京江晚报讯 昨天下午，市委办机关党委第一支部召开专题组织生活会，集中学习习近平总书记“7·26”重要讲话精神，落实省委“做学习型干部，倡导研究型工作”的要求。市委书记惠建林以普通党员身份参加会议，与支部同志一起交流。

惠建林在发言中指出，作为市委的“智囊团”“参谋部”，市委办同志要以习近平总书记系列重要讲话精神 and 治国理政新理念新思想新战略武装头脑、指导实践、推进工作；要加强经济、城建、社会治理、生态文明等业务知识的学习，争做行家里手；要遵循“五个坚持”的要求做人做事，确保各项工作协调有序、规范高效运转；要勤于改造思想、大胆改革创新、持续改进作风，营造积极向上、和谐共事的良好氛围。

市委常委、秘书长郭建也以普通党员身份参加会议并作了发言。（记者 胡建伟）

蝶变丁卯，领东天第华丽绽放

10月1日，位于丁卯核心区域的领东天第营销中心正式对外公开，活动现场人山人海，热闹非凡。领东天第营销中心的开放不仅标志着丁卯地区将增添一个新的品质小区——领东天第，也如同一场期待已久的蝴蝶效应，预示着曾沉寂几年的“东郡华庭”经嘉源房地产公司接手后已经“苏醒”，正焕发出勃勃生机。

“沉寂”楼盘凤凰涅槃

在中国房地产市场，揭开一些项目光鲜亮丽的外表，不难发现它们曾经的累累伤痕。因产权纠纷、定位难题而陷入是非之境的项目几经周折，多年来“痛并纠结着”，最终有的“凤凰涅槃，浴火重生”，有的却依然在等待时机。

领东天第楼盘的前身是镇江中远置业有限公司开发建设的“东郡华庭”。2014年，因股东

之间的资金分配问题导致中远置业申请破产，销售一度空前火爆的“东郡华庭”随即“沉寂”，个中原因令人寻味。2017年8月，通过新区法院司法拍卖，嘉源房地产公司以3.72亿元竞得原“东郡华庭”项目二期所有在建未完工的项目和一期少量项目，其中包括二期已售出的115套房源。

实力房企打造一流产品

据悉，由嘉源房地产投资开发的领东天第地处丁卯新城核心区位，位于谷阳路与丁卯桥路交会处，总建筑面积约24万方，由12幢高层组成，其中在售二期有5幢，是集生态宜居、娱乐商业于一体的现代生活居住区。现如今，项目整体结构已全部封顶，门窗与电梯安装以及水电气配套正在进行中，小区绿化和停车场建设也在同步进行中。

作为镇江本土优质的大型民营开发企业，嘉源地产自1997年成立以来，一直秉承“以优秀的人品，打造一流的产品”的发展理念，凭借坚定的信念和领先的开发模式迅速发展壮大，先后建设有东风新家园、枫林湾、东城绿洲、翰霖苑、国信宜和、丹阳新家园、新新家园、典雅居、丹金人家、普善人家、国信嘉源、嘉源首府、嘉源公馆等一系列中高端精品楼盘。

四大价值为升值提供可能

此次在打造领东天第过程中，嘉源地产携手知名景观设计团队，强调绿色景观升级与城市生活的融合，注重人与自然的整体和谐营造，匠心筑梦。同时项目具备的四大价值点和两大特点更为升值提供了无限可能。

区位优势：丁卯片区是镇江十二五规划唯一提到的城市副中心概念板块，属于全城瞩目的科技新城，高端人才汇聚，新兴企业众多，吸引更多外来人口，已然发展成为集生活、居住、商务、办公、人文与休闲为一体的城东生态TBD。领东天第雄踞丁卯黄金区位中枢，掌握全城大势。丁卯桥路、谷阳路、纬三路、官塘高架等城市主干道纵横交错。

商业价值：领东天第位居丁卯核心板块，左拥繁华，右执便捷。东邻大型商业综合体——吾悦广场，西有谷阳菜场，南靠优盛广场，北拥沃尔玛商圈，东西南北，商业的繁华与便捷唾手可得。这里汇聚了城东资源，前瞻性战略规划，行政办公区，全城瞩目的科技新城，金融、商贸、生活、服务等设施完善，成为主城区之外有潜力的一个地块。

交通价值：在建的丁卯桥高架无缝衔接城市东西城区，镇江“十三五”规划发布，有望启动地铁1、2号线建设。1路、8路、24路、31路、52路、62路、75路、82路、85路、802路等10多条公交

线路均可直达。独特而优越的地理位置，让领东天第十五分钟车程内可以辐射40万人口，占据城市发展重要区位。

配套价值：孩子的教育是每个家庭的头等大事，这也让学区房炙手可热。领东天第的教育配套可谓奢华：索普实验学校仅一路之隔，名牌幼儿园、镇江一中、江苏大学、江科大以及在建的南师附小等多所重点教育机构环伺周边，一站式教育帮助孩子早日成才，实现理想，扬帆未来。金融配套也不含糊，项目周边有工行、农行、建行、江苏银行等银行网

点。丁卯医院和第三人民医院也离项目距离不远。

另外，紧邻吾悦广场和准现房是领东天第最大的两个特点，也是片区内其他楼盘项目所不能比肩的。

嘉源地产作为镇江本土的房企品牌，成功不忘感恩社会，竭力尽到自己的社会责任。此次，为改善镇江人居环境，嘉源地产精心打造丁卯的优质楼盘领东天第，正是以一个中高端精品楼盘的标准献礼镇江市民，相信这也会成为领东天第热卖的一大缘由。

